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ПРОТОКОЛ № 12
засідання проєктної (робочої) групи освітньо-професійної програми

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
Відокремленого структурного підрозділу

«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького»

“23” червня 2025р. м. Рожище

ПРИСУТНІ:
«3» особи з «4» загальної чисельності членів проєктної групи (Наказ

директора коледжу № 27 від 08.04.2025 року «Про створення проєктних груп у
2024-2025 навчальному році»).

Відсутня Ковальчук Л. М. – причина не відома.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Розгляд освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і

переробки продукції тваринництва» 2025 і внесення змін за результатами
рішення методичної (протокол №5 від 02.06.25р. додається) і педагогічної
(протокол №6 від 12.06.25р. додається) рад.

Інформує: Мосійчук Галина
2. Різне.

1.СЛУХАЛИ:
Галина МОСІЙЧУК ознайомила членів проєктної групи з результатами

рішення методичної (протокол №5 від 02.06.25р. додається) і педагогічної
(протокол №6 від 12.06.25р. додається

) рад.
Всі члени групи озвучили свої пропозиції.
Були озвученні і проаналізовані декілька можливих варіантів, а саме:

1. на ОК 33 «Атестація здобувачів освіти» виділити 1 кредит (є 2), залишити
без змін оскільки комплексний кваліфікаційний іспит включає 7 освітніх
компонентів, і тривалість підготовки здобувачів до нього повинна бути
відповідною;
2. на ОК 18 «Курсова робота з технології виробництва продукції тваринництва»
виділити 1 кредит (є 2), залишити без змін, щоб не порушувати Методичних
рекомендацій розроблення освітньо-професійної програми та навчального
плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти» розроблених
Міністерством освіти і науки України, Державною службою якості освіти
України, ДУ Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти,
2022р. - пункт на 11 сторінці:
«курсова робота (проєкт), що має міждисциплінарний характер, може виділ
ятися як окремий освітній компонент (обсяг не менше 3‐х кредитів ЄКТС)»;
3. на ОК 9 «Анатомія і фізіологія сільськогосподарських тварин» виділити 4
кредити (є 5), з яких 80 год аудиторних, а 40 год самостійне вивчення, для
вивчення ОК достатньо;
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4. на ОК 3 «Іноземна мова за професійним спрямуванням» виділити 3 кредити
(є 5), як в ОПП Ветеринарна медицина, яку методична і педагогічна ради
підтримали і затвердили;
5. забрати 1 кредит навчальної практики з ОК «Технологія вирощування і
переробки риби та морепродуктів», залишити без змін, оскільки актуальне
питання в підготовці майбутніх фахівців на сьогоднішній час (відкриваються
рибні господарства, які потребують спеціалістів цієї галузі);
6. на ОК «Технологія переробки продукції тваринництва з основами
виробничої санітарії» виділити 6 кредитів (є 7), оскільки ОК єдиний в ОПП,
який забезпечує спеціальні компетентності щодо питань переробки продукції
тваринництва та вивчається на останньому курсі, тому залишити без змін.

Після обговорення ПРИЙНЯЛИ РІШЕННЯ:
Застосувати 3 і 4 обговорені варіанти і внести зміни в ОПП, а саме:

 ввести ОК «Вища математика» під номером 9 в розділ 2 «Перелік
компонентів освітньо-професійної програми спеціальності Н2 Тваринництво та
їх логічна послідовність» підпункт 2.1 «Перелік компонентів ОПП» освітньо-
професійної програми;
 в підпункті 2.2.1 «Структурно-логічна схема освітньо-професійної
програми» із 2 семестру 3 кредити і екзамен ОК 10 і навчальну практику 1
кредит перенести в 1 семестр; із 3 семестру в 2 семестр перенести 3 кредити і
залік ОК 23; в 3 семестрі ввести 3 кредити і залік ОК 9 «Вища математика».
 в підпункті 2.2.2 «Структурно-логічна схема освітньо-професійної
програми» із 5 семестру 1 кредит ОК 4 перенести в 6 семестр; в 5 семестрі
ввести 3 кредити і залік ОК 9 «Вища математика»;
 змістити номери ОК в усіх необхідних розділах і доповнити розділи 6, 7
освітнім компонентом «Вища математика».

Після внесення змін розглянути і затвердити ОПП на засіданні
педагогічної ради.

Керівник групи Галина МОСІЙЧУК

Секретар групи Леся КУДЕНЧУК


